

市市场监管局

举办智媒时代舆情专题讲座

□戴鹏辉 记者 李泓儒

8月9日,市市场监管局举办“智媒时代网络舆情的应对”专题讲座,主讲人为中国社科院舆情实验室舆情专业委员会委员、南京师范大学舆情与危机管理研究所研究员燕志华博士。

讲座上,燕志华结合大量鲜活案例,围绕“社交软件和情绪传播、网络舆情基本原理、公众人物的舆情素养、风险与危机的管理”等方面,系统总结了智媒体时代下网络舆论传播特点,深入分析了近期网络舆情热点事件的处置经验和教训,提出了妥善应对处置网络舆情的方法和技巧。讲课主题鲜明、内容丰富、观点独到,对我市市场监管系统做好网络舆情研判处置与引导具有较强的指导性和可操作性。

“切实维护好网上政治安全和意识形态安全至关重要。各相关单位要结合实际,认真学习消化本期大讲堂的内容,切实守稳牢市场监管领域意识形态和网络舆情主阵地。全系统要以自有阵地为重点,把牢意识形态工作的主导权。切实强化广告导向和网络交易监管,坚决防止各种形式的‘低



图为专题讲座现场。记者 李泓儒 摄

级红’‘高级黑’。要强化‘最后一道关’意识,严格做到‘过手要过心、出手能放心’。”市市场监管局副局长陈德美在主持活动时表示,要以主题宣传为依托,进一步讲好市场监管故事。在全系统深入开展“质效提升年”活动,大力实施“五大行动”,加强正面宣传引导,

深化向杨峰同志学习的活动,继续开展重大典型的选树宣传,进一步打响市场监管“先锋服务365”品牌,努力以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市局有关领导,各县(市、区)局,机关各处室、直属事业单位相关负责人、业务骨干共120多人参加讲座。

新闻速递

盐商大米集团
助力乡村振兴



合作签约。

8月4日,盐商大米集团董事长立海、新华网江苏数字经济研究院院长刘正、江苏省水韵苏米产业研究院有限公司总经理王才林、江苏天汇空间信息研究院有限公司营销总监钟湘宇等四家单位负责人在常州举行战略合作签约。



参观交流。

盐城供电公司

打造“二十公里仓储物资保供生态圈”

8月6日,在东台市溱东镇20千伏开二线15号杆支线维修项目施工现场,仅15分钟,架空绝缘导线、高压熔断器和避雷器等电力物资就从距施工现场10公里的时堰专业仓送达。一个月前,这些物资还需要到37公里外的注册仓库领取,此次物资领用时间较之前缩短了25分钟,这得益于盐城供电公司打造的“二十公里仓储物资保供生态圈”。

今年年初,为改善传统属地化管理模式中物资仓库分布杂乱、物流配送路径等方面存在的问题,盐城供电公司从仓储资源配置最优角度出发,围绕生产建设需要、应急响应需求以及新型电力系统发展等多种保供场景,开展了新一轮仓储网络优化工作,提高仓储资源利用率。

“我们对全市范围内216座仓库进行梳理调研,对仓库的地理位置、资产属性、设施设备、辐射范围和存储物资类型及用途等信息进行效能评估统计,对于评分低于60分的仓库,与专业管理部门协商撤销。同时,根据‘以大并小,分散向集中’的原则,进一步裁撤物资金额少、使用频率低的部门专业仓,并按区域合



图为物资保供现场。盐城供电公司供图

并集中,原有物资就近分配到其他基础设施条件较好的仓库,最终全市专业仓库为45个,确保

每个网络点位服务辐射半径20公里,仓储网络全面满足物资供应保障需求。”该公司物资部主任袁航说。

值得一提的是,该公司从服务性、快捷性角度出发,打通“库-仓-现场”三端信息壁垒,全面加强仓库联动,减少重复储备,动态管控库存。

资源。既满足日常工程建设的需要,又能保证在迎峰度夏、防汛防台、应急抢修等情况下,实现资源快速查询、灵活调配、精准供应,提高供应需求的响应速度和服务水平。据袁航介绍,7月20日响水受强对流天气影响多条线路跳闸,该公司仅用1小时就实现了应急物资落实完毕,并用52分钟将第一批抢修物资送达抢修现场。和过去相比,物资响应时效快了近34分钟。

目前,盐城供电公司以建成“库”为核心,“仓”为补充的“1+7+45”(1个周转库、7个仓储点、45个专业仓)的市域仓储保供生态圈,有效支撑冗余仓网资源压降24.5%,物资保供响应时效提升35%。

鲁璐 陈心逸

盐城市市场监管

[微信公众平台]

市食安办开展省级食品安全示范县(区)创建工作市级初评



请扫码阅读